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Luci® Original: User Manual

2-WAY AIR VALVE

ULTRA BRIGHT LED
(10 TOTAL)

POWER BUTTON

CARRY STRAP

CHARGE LEVEL
INDICATOR

SOLAR PANEL

AIR VALVE

CHARGE LEVEL
INDICATOR BUTTON

10.8 cm height | 12.7 cm diameter | 2.5 cm collapsed
Weight: 4.4 oz (125g)
Waterproof IP67 rating
50 lumens
Rechargeable Lithium Ion battery
Phthalate free PVC

To charge:

FOR MAXIMUM DURATION
FULLY CHARGE BEFORE USETIP:

1. Pinch the valve to 
open airway.

2. With the valve 
pinched pull unit apart 
to pre-inflate before 
blowing.

3. Blow into the valve 
until fully inflated.

4. Firmly close valve 
tab and push valve into 
the unit.

1. Press Power Button (    ) to 
turn unit on.

• Press 1X = Bright mode
• Press 2X = Super Bright
• Press 3X = 1 sec flashing
• Press 4X = Off

TIP:
Luci works inflated or deflated.

 

To inflate:

To use: To deflate:

1. Open tab, squeeze 
valve and push to 
release the air from 
the unit.

2. Close tab on valve.

TIP:
Gently twist the light 
as you deflate for a 
flatter, more compact 
shape. 

1. Place unit with solar 
panel side in DIRECT 
sunlight.

2. Charge unit for 8 hours. 
Charging may take a little 
longer depending on the 
UV index or overcast skies.

3. Press Charge Level 
Indicator button (   ) to 
check battery level. Unit is 
fully charged when all 3 
lights appear.



Luci® Outdoor 2.0: User Manual

2-WAY AIR VALVE

ULTRA BRIGHT LED
(10 TOTAL)

POWER BUTTON

ADJUSTABLE BOTTOM
CARRY STRAP

CHARGE LEVEL
INDICATOR

SOLAR PANEL

AIR VALVE

CHARGE LEVEL
INDICATOR BUTTON

10.8 cm height | 12.7 cm diameter | 2.5 cm collapsed
Weight: 4.4 oz (125g)
Waterproof IP67 rating
65 lumens
Rechargeable Lithium Ion battery
Phthalate free PVC

To charge:

FOR MAXIMUM DURATION
FULLY CHARGE BEFORE USETIP:

1. Place unit with solar 
panel side in DIRECT 
sunlight.

2. Charge unit for 8 hours. 
Charging may take a little 
longer depending on the 
UV index or overcast skies.

3. Press Charge Level 
Indicator button (   ) to 
check battery level. Unit is 
fully charged when all 3 
lights appear.

1. Pinch the valve to 
open airway.

2. With the valve 
pinched pull unit apart 
to pre-inflate before 
blowing.

3. Blow into the valve 
until fully inflated.

4. Firmly close valve 
tab and push valve into 
the unit.

1. Press Power Button (    ) to 
turn unit on.

• Press 1X = Low mode
• Press 2X = Bright
• Press 3X = Super Bright
• Press 4X = 1 sec flashing
• Press 5X = Off

TIP:
Luci works inflated or deflated.

 

To inflate:

To use: To deflate:

TOP CARRY STRAP

TOP CARRY STRAP

1. Open tab, squeeze 
valve and push to 
release the air from 
the unit.

2. Close tab on valve.

TIP:
Gently twist the light 
as you deflate for a 
flatter, more compact 
shape. 



Luci® Lux: User Manual

2-WAY AIR VALVE

ULTRA BRIGHT LED
(10 TOTAL)

POWER BUTTON

BOTTOM CARRY STRAP

CHARGE LEVEL
INDICATOR

SOLAR PANEL

AIR VALVE

CHARGE LEVEL
INDICATOR BUTTON

10.8 cm height | 12.7 cm diameter | 2.5 cm collapsed
Weight: 4.4 oz (125g)
Waterproof IP67 rating
50 lumens
Rechargeable Lithium Ion battery
Phthalate free PVC

To charge:

FOR MAXIMUM DURATION
FULLY CHARGE BEFORE USETIP:

1. Pinch the valve to 
open airway.

2. With the valve 
pinched pull unit apart 
to pre-inflate before 
blowing.

3. Blow into the valve 
until fully inflated.

4. Firmly close valve 
tab and push valve into 
the unit.

1. Press Power Button (    ) to 
turn unit on.

• Press 1X = Bright mode
• Press 2X = Super Bright
• Press 3X = 1 sec flashing
• Press 4X = Off

TIP:
Luci works inflated or deflated.

 

To inflate:

To use: To deflate:

1. Place unit with solar 
panel side in DIRECT 
sunlight.

2. Charge unit for 8 hours. 
Charging may take a little 
longer depending on the 
UV index or overcast skies.

3. Press Charge Level 
Indicator button (   ) to 
check battery level. Unit is 
fully charged when all 3 
lights appear.

1. Open tab, squeeze 
valve and push to 
release the air from 
the unit.

2. Close tab on valve.

TIP:
Gently twist the light 
as you deflate for a 
flatter, more compact 
shape. 



Luci® Color: User Manual

2-WAY AIR VALVE

ULTRA BRIGHT LED
(10 TOTAL)

POWER BUTTON

BOTTOM CARRY STRAP

CHARGE LEVEL
INDICATOR

SOLAR PANEL

AIR VALVE

CHARGE LEVEL
INDICATOR BUTTON

10.8 cm height | 12.7 cm diameter | 2.5 cm collapsed
Weight: 4.4 oz (125g)
Waterproof IP67 rating
50 lumens
Rechargeable Lithium Ion battery
Phthalate free PVC

FOR MAXIMUM DURATION
FULLY CHARGE BEFORE USETIP:

1. Pinch the valve to 
open airway.

2. With the valve 
pinched pull unit apart 
to pre-inflate before 
blowing.

3. Blow into the valve 
until fully inflated.

4. Firmly close valve 
tab and push valve into 
the unit.

1. Press Power Button (    ) to 
turn unit on and choose color.

• Press 1X = Red
• Press 2X = Green
• Press 3X = Blue
• Press 4X = Purple
• Press 5X = Yellow
• Press 6X = Cyan
• Press 7X = Orange
• Press 8X = White
• Press 9X = Color Cycle
• Press 10X = Off

 

1. Place unit with solar 
panel side in DIRECT 
sunlight.

2. Charge unit for 8 hours. 
Charging may take a little 
longer depending on the 
UV index or overcast skies.

3. Press Charge Level 
Indicator button (   ) to 
check battery level. Unit is 
fully charged when all 3 
lights appear.

1. Open tab, squeeze 
valve and push to 
release the air from 
the unit.

2. Close tab on valve.

TIP:
Gently twist the light 
as you deflate for a 
flatter, more compact 
shape. 



Luci® Color Essence: User Manual

2-WAY AIR VALVE

ULTRA BRIGHT LED
(10 TOTAL)

POWER BUTTON

BOTTOM CARRY STRAP

CHARGE LEVEL
INDICATOR

SOLAR PANEL

AIR VALVE

CHARGE LEVEL
INDICATOR BUTTON

10.8 cm height | 12.7 cm diameter | 2.5 cm collapsed
Weight: 4.4 oz (125g)
Waterproof IP67 rating
50 lumens
Rechargeable Lithium Ion battery
Phthalate free PVC

FOR MAXIMUM DURATION
FULLY CHARGE BEFORE USETIP:

1. Pinch the valve to 
open airway.

2. With the valve 
pinched pull unit apart 
to pre-inflate before 
blowing.

3. Blow into the valve 
until fully inflated.

4. Firmly close valve 
tab and push valve into 
the unit.

1. Press Power Button (    ) to 
turn unit on and choose color. 
Hold button to turn off.

• Press 1X = Color Cycle
• Press 2X = Lavender
• Press 3X = Violet
• Press 4X = Sky
• Press 5X = Powder
• Press 6X = Mint
• Press 7X = Lime
• Press 8X = Coral
• Press 9X = Rose
• Press 10X = Off

 

1. Place unit with solar 
panel side in DIRECT 
sunlight.

2. Charge unit for 8 hours. 
Charging may take a little 
longer depending on the 
UV index or overcast skies.

3. Press Charge Level 
Indicator button (   ) to 
check battery level. Unit is 
fully charged when all 3 
lights appear.

1. Open tab, squeeze 
valve and push to 
release the air from 
the unit.

2. Close tab on valve.

TIP:
Gently twist the light 
as you deflate for a 
flatter, more compact 
shape. 



Luci® Color Mini Trio: User Manual

2-WAY AIR VALVE

ULTRA BRIGHT LED
(1 TOTAL)

POWER BUTTON

BOTTOM CARRY STRAP

SOLAR PANEL

AIR VALVE

10.2 cm height | 10.2 cm diameter | 3.2 cm collapsed
Weight: 2.2 oz (63g)
Waterproof IP67 rating
25 lumens
Rechargeable Lithium Ion battery
Phthalate free PVC

FOR MAXIMUM DURATION
FULLY CHARGE BEFORE USETIP:

1. Place unit with solar 
panel side in DIRECT 
sunlight.

2. Charge unit for 7 hours. 
Charging may take a little 
longer depending on the 
UV index or overcast 
skies.

1. Pinch the valve to 
open airway.

2. With the valve 
pinched pull unit apart 
to pre-inflate before 
blowing.

3. Blow into the valve 
until fully inflated.

4. Firmly close valve 
tab and push valve into 
the unit.

1. Press Power Button (    ) to 
turn unit on and choose color.

• Press 1X = Color Cycle
• Press 2X = Violet
• Press 3X = Sky
• Press 4X = Mint
• Press 5X = Coral
• Press 6X = Off

TIP:
Luci works inflated or deflated.

 

1. Open tab, squeeze 
valve and push to 
release the air from 
the unit.

2. Close tab on valve.

TIP:
Gently twist the light 
as you deflate for a 
flatter, more compact 
shape. 



Luci® Candle: User Manual

2-WAY AIR VALVE

POWER BUTTON

BOTTOM CARRY STRAP

SOLAR PANEL

AIR VALVE

10.2 cm height | 10.2 cm diameter | 3.2 cm collapsed
Weight: 2.2 oz (63g)
Waterproof IP67 rating
25 lumens
Rechargeable Lithium Ion battery
Phthalate free PVC

To charge:

FOR MAXIMUM DURATION
FULLY CHARGE BEFORE USETIP:

1. Place unit with solar 
panel side in DIRECT 
sunlight.

2. Charge unit for 7 hours. 
Charging may take a little 
longer depending on the 
UV index or overcast 
skies.

1. Pinch the valve to 
open airway.

2. With the valve 
pinched pull unit apart 
to pre-inflate before 
blowing.

3. Blow into the valve 
until fully inflated.

4. Firmly close valve 
tab and push valve into 
the unit.

1. Press Power Button (    ) to 
turn unit on.

• Press 1X = Candle flicker
• Press 2X = Dim
• Press 3X = Bright
• Press 4X = Off

TIP:
Luci works inflated or deflated.

 

To inflate:

To use: To deflate:

1. Open tab, squeeze 
valve and push to 
release the air from 
the unit.

2. Close tab on valve.

TIP:
Gently twist the light 
as you deflate for a 
flatter, more compact 
shape. 

AMBER LED
(1 TOTAL)



Luci® EMRG: User Manual

2-WAY AIR VALVE

ULTRA BRIGHT LED
(4 TOTAL)

POWER BUTTON

BOTTOM CARRY STRAP

SOLAR PANEL

AIR VALVE

10.2 cm height | 10.2 cm diameter | 3.2 cm collapsed
Weight: 2.4 oz (69g)
Waterproof IP67 rating
25 lumens
Rechargeable Lithium Ion battery
Phthalate free PVC

To charge:

FOR MAXIMUM DURATION
FULLY CHARGE BEFORE USETIP:

1. Place unit with solar 
panel side in DIRECT 
sunlight.

2. Charge unit for 7 hours. 
Charging may take a little 
longer depending on the 
UV index or overcast 
skies.

1. Pinch the valve to 
open airway.

2. With the valve 
pinched pull unit apart 
to pre-inflate before 
blowing.

3. Blow into the valve 
until fully inflated.

4. Firmly close valve 
tab and push valve into 
the unit.

1. Press Power Button (    ) to 
turn unit on.

• Press 1X = Bright mode
• Press 2X = Super Bright
• Press 3X = 1 sec flashing
• Press 4X = Red/white S.O.S 
• Press 5X = Off

TIP:
Luci works inflated or deflated.

 

To inflate:

To use: To deflate:

1. Open tab, squeeze 
valve and push to 
release the air from 
the unit.

2. Close tab on valve.

TIP:
Gently twist the light 
as you deflate for a 
flatter, more compact 
shape. 



Luci®  Troubleshooting CONTACT US: SUPPORT@MPOWERD.COM
NEED 
HELP?

What’s the best way to charge my Luci?
Make sure your Luci is placed in direct sunlight with the solar panel face up, either in your windowsill or, even better, outside! We 
suggest you deflate your light before charging to help maintain its sleek shape.

Does it need to be sunny to charge my light?
No, but it will charge a lot more quickly on a bright, clear day. Your Luci charges via the sun’s ultraviolet rays, so charging times will vary 
based on the UV index and other weather conditions like overcast skies. We recommend checking the daily forecast to make sure. If 
the UV Index is high (8 – 10 on the scale), expect a full charge in 6 – 8 hours. If it’s very low (1 – 2 on the scale), your Luci will need up to 
20 hours to charge all the way. 

How many hours of light should I expect?
If you have your Luci set to super bright or flashing, you’ll get 6 – 8 hours of light. If it’s set to the first setting (bright), you should 
expect it to last between 8 and 12 hours long.

Do I need to activate the solar charger?
Nope, charging occurs as soon as you place the solar panels in the sun. Check the battery indicator button (it looks like a lightning 
bolt) to see how much longer you have until it’s full (all three lights will be steady).

Will Luci charge with indoor lighting?
Luci charges via UV rays. Very hot objects like sun generate significant UV at all wavelengths. Your ordinary indoor fluorescent or 
incandescent lights aren’t quite as hot as the sun, so they emit a tiny fraction of that UV. We recommend you go straight to the source 
and put your Luci directly in the sunlight from a windowsill or, for the best results, outside! Luci is durable and completely waterproof.

Will the battery be damaged if left in the sun after charging?
No, Luci can withstand temps up to 122ºF. However, since heat causes objects to expand, we strongly suggest you keep your Luci 
deflated while charging to prevent the unit from distorting.

I can’t inflate my Luci!
Firmly pinch the 2-way valve as you blow into the nozzle. 

How do I get to the color cycle mode on Luci Color?
Cycle mode is the 9th setting. Keep pressing the power button until the light turns red again, and then wait – you’ve reached it! 

How do I recycle my Luci?
Send us an email at recycling@mpowerd.com and we will be in touch. Alternatively, check out mpowerd.com/recycling for more info. 

I’m still having trouble charging, inflating or turning on my light!
We’re here for you. Contact us at cs@mpowerd.com and we’ll be happy to help solve your problem. 

DOs

• Take your Luci for a swim. 
Every Luci light is completely waterproof, submersible and floats, so you 
can swim with it in the pool or lake, kayak and paddle board with it, take it 
in the bathtub, and even to the beach!

• Charge your Luci when you aren’t using it. 
That way, you’ll ensure it’s always ready to go. The battery is protected 
from overheating and overcharging. Just make sure your light is deflated 
first - this will help your light maintain its shape. 

• Bring your Luci when you travel.
And not just for camping or concerts! Because it’s super lightweight and 
compact you can take it with you anywhere.

• Share the love! 
A lot of people give them as gifts to friends and family – especially for the 
outdoor enthusiasts, trendy homemakers, college students and world 
travelers in your life.

DON’Ts

• Sit on it.

• Chew on it. We’re looking at you, Rex!

• Charge it while inflated. 
On a hot, clear day, the sun could distort the shape of the light. 

• Dispose of it in your home recycling bin. 
With the solar panel and battery, you’ll need to find an e-recycling center. 

• Take it apart.
All the hardware and software is housed together in the bottom of your 
Luci, any adjustments could cause the light to stop working.

• Leave it in extreme heat, like on your black car dashboard
Luci can withstand temps up to 122°F (50°C), but on a hot summer day your 
car can get much hotter than that (up to 160°F)



Manual de Usuario



Luci® Luz Solar Inflable
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Luci® Original: Manual de Usuario

2 VIAS - VÁLVULA DE AIRE

LED ULTRA BRILLANTE
(10 EN TOTAL)

BOTÓN DE ENCENDER

CORREA DE TRANSPORTE

NIVEL DE CARGA
INDICADOR

PANEL SOLAR

VÁLVULA DE AIRE

BOTÓN INDICADOR
DE CARGA

10,8 cm de altura | 12,7 cm de diámetro | 2,5 cm colapsado
Peso: 4.4 onzas (125g)
Clasificación IP67 a prueba de agua
50 lúmenes
Batería recargable de iones de litio
PVC sin ftalato

Para cargar:

PARA DURACION MÁXIMA
CARGAR ANTES DE USARCONSEJO:

1. Apriete la válvula para 
abrir el conducto aéreo.

2.  Con la válvula 
comprimida jale  la 
unidad aparte para inflar 
antes de soplar.

3. Sople la válvula hasta 
que esté completamente 
inflado.

4. Cierre firmemente la 
válvula y presione la 
válvula en la unidad.

1. Presione el botón de
encender (    ) para encender la 
unidad.

• Pulse 1X = Modo bajo
• Pulse 2X = Brillante
• Pulse 3X = Súper brillante
• Pulse 4X = 1 seg. parpadeando
• Pulse 5X = Apagar

CONSEJO:
Luci trabaja inflada o desinflada.

 

Para inflar:

Para usar: Para desinflar:

1. Poner unidad con el panel 
solar hacia el sol. 

2. Cargar unidad durante 7 
horas. La carga puede 
tomar un poco más tiempo 
dependiendo del índice UV 
o cielos cubiertos.

3. Presionar botón 
indicador (   ) para ver nivel 
de carga. La unidad está 
completamente cargada 
cuando aparecen las 3 luces.

1. Abra la lengüeta, 
apriete la válvula y 
presione para liberar el 
aire de la unidad.

2. Cierre la lengüeta de 
la válvula.

CONSEJO:
Gire suavemente la 
lámpara a medida que 
desinfle para obtener 
una forma más plana y 
compacta.



Luci® Outdoor 2.0: Manual de Usuario

CORREA DE
TRANSPORTE AJUSTABLE

10,8 cm de altura | 12,7 cm de diámetro | 2,5 cm colapsado
Peso: 4.4 onzas (125g)
Clasificación IP67 a prueba de agua
65 lúmenes
Batería recargable de iones de litio
PVC sin ftalato

CORREA DE
TRANSPORTE SUPERIOR

CORREA DE
TRANSPORTE SUPERIOR

PARA DURACION MÁXIMA
CARGAR ANTES DE USARCONSEJO:

2 VIAS - VÁLVULA DE AIRE

LED ULTRA BRILLANTE
(10 EN TOTAL)

BOTÓN DE ENCENDER

NIVEL DE CARGA
INDICADOR

PANEL SOLAR

VÁLVULA DE AIRE

BOTÓN INDICADOR
DE CARGA

Para cargar:

1. Presione el botón de
encender (    ) para encender la 
unidad.

• Pulse 1X = Modo Brillo
• Pulse 2X = Súper brillante
• Pulse 3X = 1 seg parpadeando
• Pulse 4X = Apagar

CONSEJO:
Luci trabaja inflada o desinflada.

 

Para inflar:

Para usar: Para desinflar:

1. Poner unidad con el panel 
solar hacia el sol.

2. Cargar unidad durante 7 
horas. La carga puede 
tomar un poco más tiempo 
dependiendo del índice UV 
o cielos cubiertos.

3. Presionar botón 
indicador (   ) para ver nivel 
de carga. La unidad está 
completamente cargada 
cuando aparecen las 3 luces.

1. Abra la lengüeta, 
apriete la válvula y 
presione para liberar el 
aire de la unidad.

2. Cierre la lengüeta de 
la válvula.

CONSEJO:
Gire suavemente la 
lámpara a medida que 
desinfle para obtener 
una forma más plana y 
compacta.

1. Apriete la válvula para 
abrir el conducto aéreo.

2.  Con la válvula 
comprimida jale  la 
unidad aparte para inflar 
antes de soplar.

3. Sople la válvula hasta 
que esté completamente 
inflado.

4. Cierre firmemente la 
válvula y presione la 
válvula en la unidad.



Luci® Lux: Manual de Usuario
10,8 cm de altura | 12,7 cm de diámetro | 2,5 cm colapsado
Peso: 4.4 onzas (125g)
Clasificación IP67 a prueba de agua
50 lúmenes
Batería recargable de iones de litio
PVC sin ftalato

PARA DURACION MÁXIMA
CARGAR ANTES DE USARCONSEJO:

2 VIAS - VÁLVULA DE AIRE

LED ULTRA BRILLANTE
(10 EN TOTAL)

BOTÓN DE ENCENDER

CORREA DE TRANSPORTE

NIVEL DE CARGA
INDICADOR

PANEL SOLAR

VÁLVULA DE AIRE

BOTÓN INDICADOR
DE CARGA

Para cargar:

1. Presione el botón de
encender (    ) para encender la 
unidad.

• Pulse 1X = Modo Brillo
• Pulse 2X = Súper brillante
• Pulse 3X = 1 seg parpadeando
• Pulse 4X = Apagar

CONSEJO:
Luci trabaja inflada o desinflada.

 

Para inflar:

Para usar: Para desinflar:

1. Poner unidad con el panel 
solar hacia el sol.

2. Cargar unidad durante 7 
horas. La carga puede 
tomar un poco más tiempo 
dependiendo del índice UV 
o cielos cubiertos.

3. Presionar botón 
indicador (   ) para ver nivel 
de carga. La unidad está 
completamente cargada 
cuando aparecen las 3 luces.

1. Abra la lengüeta, 
apriete la válvula y 
presione para liberar el 
aire de la unidad.

2. Cierre la lengüeta de 
la válvula.

CONSEJO:
Gire suavemente la 
lámpara a medida que 
desinfle para obtener 
una forma más plana y 
compacta.

1. Apriete la válvula para 
abrir el conducto aéreo.

2.  Con la válvula 
comprimida jale  la 
unidad aparte para inflar 
antes de soplar.

3. Sople la válvula hasta 
que esté completamente 
inflado.

4. Cierre firmemente la 
válvula y presione la 
válvula en la unidad.



Luci® Color: Manual de Usuario
10,8 cm de altura | 12,7 cm de diámetro | 2,5 cm colapsado
Peso: 4.4 onzas (125g)
Clasificación IP67 a prueba de agua
50 lúmenes
Batería recargable de iones de litio
PVC sin ftalato

PARA DURACION MÁXIMA
CARGAR ANTES DE USARCONSEJO:

2 VIAS - VÁLVULA DE AIRE

LED ULTRA BRILLANTE
(10 EN TOTAL)

BOTÓN DE ENCENDER

CORREA DE TRANSPORTE

NIVEL DE CARGA
INDICADOR

PANEL SOLAR

VÁLVULA DE AIRE

BOTÓN INDICADOR
DE CARGA

1. Presione el botón de
encender (    ) para encender la 
unidad.

• Pulse 1X = Rojo
• Pulse 2X = Verde
• Pulse 3X = Azul
• Pulse 4X = Morado
• Pulse 5X = Amarillo
• Pulse 6X = Ciánico
• Pulse 7X = Naranja
• Pulse 8X = Blanco
• Pulse 9X = Ciclo de color
• Pulse 10X = Apagar
 

1. Poner unidad con el panel 
solar hacia el sol.

2. Cargar unidad durante 7 
horas. La carga puede 
tomar un poco más tiempo 
dependiendo del índice UV 
o cielos cubiertos.

3. Presionar botón 
indicador (   ) para ver nivel 
de carga. La unidad está 
completamente cargada 
cuando aparecen las 3 luces.

1. Abra la lengüeta, 
apriete la válvula y 
presione para liberar el 
aire de la unidad.

2. Cierre la lengüeta de 
la válvula.

CONSEJO:
Gire suavemente la 
lámpara a medida que 
desinfle para obtener 
una forma más plana y 
compacta.

1. Apriete la válvula para 
abrir el conducto aéreo.

2.  Con la válvula 
comprimida jale  la 
unidad aparte para inflar 
antes de soplar.

3. Sople la válvula hasta 
que esté completamente 
inflado.

4. Cierre firmemente la 
válvula y presione la 
válvula en la unidad.



Luci® Color Essence: Manual de Usuario
10,8 cm de altura | 12,7 cm de diámetro | 2,5 cm colapsado
Peso: 4.4 onzas (125g)
Clasificación IP67 a prueba de agua
50 lúmenes
Batería recargable de iones de litio
PVC sin ftalato

2 VIAS - VÁLVULA DE AIRE

LED ULTRA BRILLANTE
(10 EN TOTAL)

BOTÓN DE ENCENDER

CORREA DE TRANSPORTE

NIVEL DE CARGA
INDICADOR

PANEL SOLAR

VÁLVULA DE AIRE

BOTÓN INDICADOR
DE CARGA

1. Presione el botón de
encender (    ) para encender la 
unidad y elige el color. 
Mantenga presionado el botón 
para apagar

• Pulse 1X = Ciclo de color
• Pulse 2X = Lavanda
• Pulse 3X = Violeta
• Pulse 4X = Cielo azul
• Pulse 5X = Azul Pálido
• Pulse 6X = Menta
• Pulse 7X = Lima
• Pulse 8X = Coral
• Pulse 9X = Rosado
• Pulse 10X = Apagar

1. Poner unidad con el panel 
solar hacia el sol.

2. Cargar unidad durante 7 
horas. La carga puede 
tomar un poco más tiempo 
dependiendo del índice UV 
o cielos cubiertos.

3. Presionar botón 
indicador (   ) para ver nivel
de carga. La unidad está 
completamente cargada 
cuando aparecen las 3 luces.

PARA DURACION MÁXIMA
CARGAR ANTES DE USARCONSEJO:

1. Abra la lengüeta, 
apriete la válvula y 
presione para liberar el 
aire de la unidad.

2. Cierre la lengüeta de 
la válvula.

CONSEJO:
Gire suavemente la 
lámpara a medida que 
desinfle para obtener 
una forma más plana y 
compacta.

1. Apriete la válvula para 
abrir el conducto aéreo.

2.  Con la válvula 
comprimida jale  la 
unidad aparte para inflar 
antes de soplar.

3. Sople la válvula hasta 
que esté completamente 
inflado.

4. Cierre firmemente la 
válvula y presione la 
válvula en la unidad.



Luci® Color Mini Trio: Manual de Usuario

2 VIAS - VÁLVULA DE AIRE

BOTÓN DE ENCENDER

CORREA DE TRANSPORTE

PANEL SOLAR

VÁLVULA DE AIRE

10,2 cm de altura | 10,2 cm de diámetro | 3,2 cm colapsado
Peso: 2.2 onzas (63g)
Clasificación IP67 a prueba de agua
25 lúmenes
Batería recargable de iones de litio
PVC sin ftalato

1. Presione el botón de
encender (    ) para encender la 
unidad y elige el color.

• Pulse 1X = Ciclo de color
• Pulse 2X = Violeta
• Pulse 3X = Cielo azul
• Pulse 4X = Menta
• Pulse 5X = Coral
• Pulse 6X = Apagar

CONSEJO:
Luci trabaja inflada o desinflada.

1. Poner unidad con el panel 
solar hacia el sol.

2. Cargar unidad durante 8 
horas. La carga puede 
tomar un poco más tiempo 
dependiendo del índice UV 
o cielos cubiertos.

PARA DURACION MÁXIMA
CARGAR ANTES DE USARCONSEJO:

LED ULTRA BRILLANTE
(1 EN TOTAL)

1. Abra la lengüeta, 
apriete la válvula y 
presione para liberar el 
aire de la unidad.

2. Cierre la lengüeta de 
la válvula.

CONSEJO:
Gire suavemente la 
lámpara a medida que 
desinfle para obtener 
una forma más plana y 
compacta.

1. Apriete la válvula para 
abrir el conducto aéreo.

2.  Con la válvula 
comprimida jale  la 
unidad aparte para inflar 
antes de soplar.

3. Sople la válvula hasta 
que esté completamente 
inflado.

4. Cierre firmemente la 
válvula y presione la 
válvula en la unidad.



Luci® Candle: Manual de Usuario

2 VIAS - VÁLVULA DE AIRE

LED ULTRA BRILLANTE
(1 EN TOTAL)

BOTÓN DE ENCENDER

CORREA DE TRANSPORTE

PANEL SOLAR

VÁLVULA DE AIRE

10,2 cm de altura | 10,2 cm de diámetro | 3,2 cm colapsado
Peso: 2.2 onzas (63g)
Clasificación IP67 a prueba de agua
25 lúmenes
Batería recargable de iones de litio
PVC sin ftalato

PARA DURACION MÁXIMA
CARGAR ANTES DE USARCONSEJO:

1. Presione el botón de
encender (    ) para encender la 
unidad.

• Pulse 1X = Parpadeo de la vela
• Pulse 2X = Oscuro
• Pulse 3X = Brillante
• Pulse 4X = Apagar

CONSEJO:
Luci trabaja inflada o desinflada.

1. Poner unidad con el panel 
solar hacia el sol.

2. Cargar unidad durante 8 
horas. La carga puede 
tomar un poco más de 
tiempo dependiendo del 
índice UV o cielos 
cubiertos.

Para cargar: Para inflar:

Para usar: Para desinflar:

1. Abra la lengüeta, 
apriete la válvula y 
presione para liberar el 
aire de la unidad.

2. Cierre la lengüeta de 
la válvula.

CONSEJO:
Gire suavemente la 
lámpara a medida que 
desinfle para obtener 
una forma más plana y 
compacta.

1. Apriete la válvula para 
abrir el conducto aéreo.

2.  Con la válvula 
comprimida jale  la 
unidad aparte para inflar 
antes de soplar.

3. Sople la válvula hasta 
que esté completamente 
inflado.

4. Cierre firmemente la 
válvula y presione la 
válvula en la unidad.



Luci® EMRG: Manual de Usuario

2 VIAS - VÁLVULA DE AIRE

LED ULTRA BRILLANTE
(4 EN TOTAL)

BOTÓN DE ENCENDER

CORREA DE TRANSPORTE

PANEL SOLAR

VÁLVULA DE AIRE

10,2 cm de altura | 10,2 cm de diámetro | 3,2 cm colapsado
Peso: 2.4 onzas (69g)
Clasificación IP67 a prueba de agua
25 lúmenes
Batería recargable de iones de litio
PVC sin ftalato

PARA DURACION MÁXIMA
CARGAR ANTES DE USARCONSEJO:

1. Presione el botón de
encender (    ) para encender la 
unidad.

• Pulse 1X = Modo Brillo
• Pulse 2X = Super brillante
• Pulse 3X = 1 seg parpadeando
• Pulse 4X = Rojo/blanco S.O.S
• Pulse 5X = Apagar

CONSEJO:
Luci trabaja inflada o desinflado.

1. Abra la lengüeta, 
apriete la válvula y 
presione para liberar el 
aire de la unidad.

2. Cierre la lengüeta de 
la válvula.

CONSEJO:
Gire suavemente la 
lámpara a medida que 
desinfle para obtener 
una forma más plana y 
compacta.

1. Poner unidad con el panel 
solar hacia el sol.

2. Cargar unidad durante 8 
horas. La carga puede 
tomar un poco más de 
tiempo dependiendo del 
índice UV o cielos 
cubiertos.

Para cargar: Para inflar:

Para usar: Para desinflar:

1. Apriete la válvula para 
abrir el conducto aéreo.

2.  Con la válvula 
comprimida jale  la 
unidad aparte para inflar 
antes de soplar.

3. Sople la válvula hasta 
que esté completamente 
inflado.

4. Cierre firmemente la 
válvula y presione la 
válvula en la unidad.



Luci®  Solución de Problemas CONTÁCTENOS: SUPPORT@MPOWERD.COM
¿NECESITAS

AYUDA?

¿Cuál es la mejor manera de cargar mi Luci?
Asegúrese de que su Luci se coloque en la luz solar directa con el panel solar boca arriba, ya sea en su alféizar de la ventana o, mejor 
aún, afuera! Nosotros sugerimos que desinfle su lámpara antes de cargarla para ayudar a mantener su forma elegante.

¿Tiene que estar soleado para cargar mi lámpara?
No, pero se cargará mucho más rápido en un día claro y brillante. Su Luci se carga a través de los rayos ultravioletas del sol, así que los 
tiempos de carga variarán basados en el índice UV y otras condiciones climáticas como cielos cubiertos. Recomendamos revisar el 
pronóstico diario para asegurarse. Si el Índice UV es alto (8 - 10 en la escala), espere una carga completa en 6 - 8 horas. Si es muy baja (1 
- 2 en la escala), su Luci tendrá 20 horas para cargar todo el camino.

¿Cuántas horas de luz debería esperar?
Si usted tiene su Luci establecida a súper brillante o parpadeante, obtendrá 6 - 8 horas de luz. Si está ajustada a la primera 
configuración (brillante), debe esperar que dure entre 8 y 12 horas.

¿Necesito activar el cargador solar?
No, la carga se produce tan pronto como coloque los paneles solares en el sol. Compruebe el botón del indicador de batería (parece 
un relámpago perno) para ver cuánto tiempo tienes hasta que esté lleno (las tres luces estarán estables).

¿Se cargará Luci con la iluminación interior?
Luci se carga a través de los rayos UV. Los objetos muy calientes como el sol generan rayos UV significativos en todas las longitudes de 
onda. Su lámpara fluorescente, las luces incandescentes no son tan calientes como el sol, por lo que emiten una  pequeña fracción de 
ese UV. Le recomendamos que vaya directamente a la fuente y ponga su Luci directamente en la luz del sol de un  antepecho o, para los 
mejores resultados, afuera! Luci es durable y completamente impermeable.

¿Se dañara la batería si la dejo en el sol después de cargarla?
No, Luci puede soportar temperaturas hasta 140ºF. Sin embargo, dado que el calor hace que los objetos se expandan, le 
recomendamos que mantenga su Luci desinflado durante la carga para evitar que la unidad se distorsione.

¡No puedo inflar a mi Luci!
Presione firmemente la válvula de 2 vías mientras sopla en la boquilla. 

¿Cómo llego al modo de ciclo de color en Luci Color?
El modo de ciclo es el 9 ajuste. Presione el botón de encendido pasado los 8 colores sólidos hasta que la luz se vuelva roja de nuevo, y 
luego espere - hasta que usted lo alcance.

¿Cómo reciclo mi Luci?
Nos envías un email a recycling@mpowerd.com y recibirá una respuesta. O, visite a mpowerd.com/recycling para más información.

¡Todavía tengo problemas para cargar, inflar o encender mi luz!
Estamos aquí por ti. Póngase en contacto con nosotros en cs@mpowerd.com y estaremos encantados de ayudarle a resolver su 
problema.

RECOMENDACIÓNES / CONSEJO

• Tome su Luci para un baño. 
Cada luz Luci es completamente impermeable, sumergible y flota, usted 
puede nadar con ella en la piscina o lago, kayak y tabla de paddle con ella, 
tómala en la bañera, e incluso a la playa!

• Carga a tu Luci cuando no lo uses. 
De esta manera, usted se asegurará de que esté siempre listo para funcionar. La 
batería está protegida por sobrecalentamiento y sobrecarga. Sólo asegúrate de 
que tu luz esté desinflada primero - esto ayudará a su luz mantener su forma. 

• Lleve  su Luci cuando viaje.
Y no sólo para acampar o conciertos! Porque es súper ligera y compacta 
usted puede llevarla consigo a todos lados.

• ¡Comparte el amor! 
Muchas personas les dan como regalos a sus amigos y familiares, 
especialmente entusiastas al aire libre, amas de casa de moda, estudiantes 
universitarios y el mundo.

• No se siente encima de ella.

• No lo masticarlas. ¡Te estamos mirando, Rex!

• No lo carges mientras está inflado. 
En un día caluroso y claro, el sol podría distorsionar la forma de la luz. 

• No disponga de él en su basura doméstica. 
Con el panel solar y la batería, necesitará encontrar un centro de reciclaje 
electrónico. 

• No lo ponges a un lado.
Todo el hardware y el software se alojan juntos en la parte inferior de su 
Luci, cualquier ajuste podría hacer que la luz dejara de funcionar.

• No la dejes en un calor extremo, como en el tablero negro 
del coche
Luci puede soportar temperaturas de hasta 122 ° F (50 ° C), pero en un 
caluroso día de verano su coche puede conseguir mucho más caliente que 
eso (hasta 160 ° F).




